Problem A
Wypukly czy nie?
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Wielokaty dziela si¢ na wypukle i wklgste. Wielokat jest wypukly gdy odcinek taczacy do-
wolne dwa jego punkty w calosci zawiera si¢ w tym wielokacie. Brzeg wielokata nalezy do
tego wielokata 1 jest tamana zamknigta zwyczajna (tzn. nieprzecinajaca si¢ z soba sama).
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Przyktady wielokatow wypuktych
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Przyktady wielokatéw wklestych

Zadanie

Napisz program, ktory rozstrzygnie, czy wielokat o danych wierzchotkach jest wypukty.
Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia jest liczba catkowita Z (1 < Z <1000) oznacza-
jaca liczbe zestawow danych — wielokatow do zbadania. Kazdy zestaw danych miesci si¢ w
pojedynczym wierszu standardowego wejscia. Kolejne liczby w tym wierszu sa calkowite i
oddzielone pojedynczymi spacjami. Pierwsza liczba N oznacza liczbe wierzchotkow wieloka-
ta (3 < N <10000). Po niej nastgpuje N par liczb bedacych wspotrzednymi kolejnych wierz-
chotkéw. Ostatni wierzchotek tworzy krawedz z pierwszym. Jeden zestaw danych ma zatem
postac:

N x; V1 X2 V2 ... XN VN

Dla kazdego 1 <i <N wartosci -1 000 000 < x;, yi <1 000 000 sa liczbami catkowitymi. Na-
lezy zatozy¢, Zze dane sa poprawne, tzn. kolejne wierzchotki definiuja poprawna tamang zwy-
czajna zamknigta, kolejne boki nie sa wspotliniowe itp.



Wyjscie
W kolejnych wierszach wyniku nalezy poda¢ odpowiedzi obliczone dla kolejnych zestawow

danych. Wynikiem dla jednego zestawu jest stowo TAK jesli dany wielokat jest wypukly a
stowo NIE, gdy nie jest.

Przyklad

Dla danych wejsciowych
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prawidlowa odpowiedzia jest:
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